



S podpora  
Sklada za  
preprečevanje  
dopinga v športu



ZAVOD ZA  
ŠPORT RS  
PLANICA

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport Republike Slovenije

Spoštovani!

Atletska zveza Slovenije (AZS) je ob podpori UNESCO sklada za preprečevanje dopinga v športu, Olimpijskega komiteja Slovenije-Združenja športnih zvez (OKS-ZŠZ) in Zavoda za šport RS Planica združila moči pri posebnem projektu "Začni mlad, tekmuji pošteno/Start Young, Compete Clean", ki je namenjen promociji teka, gibanja in zdravega udejstvovanja v športu za najmlajše.

Lani smo izjemno uspešno izvedli akcijo "Otroci tečejo", ki je v organizaciji AZS, OKS-ZŠZ in Zavoda za šport RS Planica k sodelovanju pritegnila več kot 250 izobraževalnih ustanov širom Slovenije in s tem več kot 30.000 otrok. Letos smo akcijo množičnega teka v Sloveniji nadgradili z dodatnimi vsebinami in izjemno nas veseli, da je projekt podprl tudi UNESCO.

Prijazno vas naprošamo za podporo projektu, s katero nam bi pri sami izvedbi dogodka in angažiranosti sodelujočih osnovnih šol in osnovnih šol s prilagojenim programom izjemno pomagali. Prepričani smo, da lahko le skupaj prispevamo k uspešnemu razvoju teka in športa v Sloveniji in spodbudimo otroke, da se preizkusijo v teku in sodelujejo pri tem posebnem dogodku. Zagotovo bo pozitivna izkušnja prispevala k njihovem vključevanju v šport in omogočila, da bodo z veseljem redno tekli ali se kakor koli drugače vključevali v športno dejavnost.

Prav poseben dogodek bo v Sloveniji potekal v **petek, 16. septembra 2016**. V tem tednu namreč poteka Evropski teden športa, ki ga bo ta posebna akcija obeležila na svojevrsten način. Na ta dan bi povabili vse slovenske atletske klube in društva **ter slovenske osnovne šole in osnovne šole s prilagojenim programom (učence v prvi triadi, v okvirni starosti od 7 do 10 let)**, da v sklopu rednega pouka, odmora, v času popoldanskega varstva ali v sklopu interesnih dejavnosti v svoji šoli organizirajo tek na 100 metrov. Otroci lahko tečejo posamezno ali v skupini s skupnim startom. Po ocenah izvedba teka časovno ne vzame več kot 10 minut časa.

Bili bi zelo hvaležni, če bi podporo projektu izrazili na način, da vabilo v prilogi posredujete na vse slovenske osnovne šole in osnovne šole s prilagojenim programom, ali pa nam pomagate pri pridobitvi ustreznih kontaktov vseh šol. Zavedamo se kratkega časovnega roka za izvedbo, vendar smo s strani UNESCO odobritev projekta dobili šele pred kratkim in tako naša prošnja prej ni bila mogoča.



S podpora  
Sklada za  
preprečevanje  
dopinga v športu



ZAVOD ZA  
ŠPORT RS  
PLANICA

Na eno izmed šol v Ljubljani ali okolici bomo povabili tudi predstavnike Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport Republike Slovenije, da se skupaj s predstavniki AZS, OKS-ZŠZ, Zavoda za šport RS Planica in z našimi atleti pridružijo otrokom in projekt podprejo tudi na ta način.

Za vse dodatne informacije glede projekta in njegove izvedbe se obrnite na Leo Medvešek, e-poštni naslov [lea.medvesek@atletska-zveza.si](mailto:lea.medvesek@atletska-zveza.si) ali pokličite na telefonsko številko 051 206 004.

V prilogi vam pošiljamo predlog vabila za osnovne šole.

Vašega sodelovanja bomo zelo veseli.

S športnimi pozdravi!

Slovenska nacionalna komisija za UNESCO

Atletska zveza Slovenije

Namestnik generalne sekretarke  
Gašper Hrastelj



Predsednik  
Roman Dobnikar

